

# 首届世界生态设计大会中 低碳城市产业成果展抢眼球

自动系鞋带跑鞋、会“走路”的行李箱等产品一一亮相

自动系鞋带跑鞋、会“走路”的行李箱、磁悬浮盆栽植物、电动自行车、接待机器人、逗猫神器……在首届世界生态设计大会的低碳城市产业成果展里，各种各样新颖的产品无不吸引着大家的眼球。据了解，展馆主要包括设计推动技术商品化、设计推动三品战略升级、设计推动商业模式创新、设计推动文化振兴 4 大展区，里面的产品让人目不暇给，大开眼界。

## 印楝素

### 可防治 200 多种害虫

作为最抢眼的产品，很多人都会对可以喝的农药感兴趣。据介绍，这款可以喝的农药是从印楝树种里提取的一种生物杀虫剂，可防治 200 多种农、林、仓储和室内卫生害虫，是世界公认的广谱、高效、低毒、易降解、无残留的杀虫剂。

## 接待机器人

### 能接待客人的机器人

在会场，两台高 1.3 米的机器人一直在走动，为过往的宾客介绍会场里的产品。这款机器人是全球首款五星级服务接待机器人，它配备猎户星空自主研发安全感知 1.0 多传感器融合感知系统，在公司、政府机构、展厅、博物馆、卖场、医院等高频的接待场所进行前台接待、主动问候、人脸跟随、视频通话、拍照合影、远程控制等。

## 电动自行车

### 可骑可用电的自行车

踩自行车累了，踩不动了，怎么办？展馆里的云马 C1 电动自行车则可以解决这一尴尬问题。这款电动自行车，可以纯电动骑行，可以助力骑行，也可以纯人力踩车。整车加电瓶只有 16kg，与普通的自行车重量基本一致。一次充电 2.5 小时，纯电动可骑行 25 公里。有人会担心电池被偷，这个问题也不用担心，目前使用此款电池的电动车仅此一家，解决了防盗问题。

## 智能笔纸屏同步

### 写在纸上的字同步到手机上

很多人用笔记录下的东西，都想要把它保存下来，但一时大意，会把这些文字丢失。会场里，智能笔纸屏同步的展品让人不禁驻足。用上特定的纸和笔，连接智能手机对应的 app，在纸上写的任何东西都能同步显示和保存在手机里。

## 磁悬浮盆栽植物

### 会漂浮的植物

作为装饰品，会场里的磁悬浮盆栽植物很抢眼。磁悬浮盆栽植物由底座和花盆组成，采用磁悬浮技术让花盆和底座分离，并让花盆自转，实现相当有趣的悬浮效果。而花盆里能栽种植物，承重能达到 250 克，让大家感受到了让植物也能飘起来的神奇魔力。

## 电动行李箱

### 会“跑”的行李箱

行李箱变电动车？真的。会场里，这款电动行李箱既能放置各种东西，人骑着也能走。当你累了或者是赶着上火车、飞机的时候只要按下箱子上的按钮，行李箱就变成了一辆电动车，最高时速可以达到 10 公里/小时。旅游的时候也是很方便，这款行李箱是可以带上飞机的。

## **自动系鞋带跑鞋**

### **能自动系鞋带的运动鞋**

快节奏的都市生活，对于痴爱一脚蹬的懒人群体，一双可自动系鞋带的运动跑鞋更让人心神向往。会场里，真有这么一双鞋，只要脚跟踩到鞋底感应器，鞋带部分会自动收紧到适合程度，鞋子侧面有两个按钮，也能将贴合度调至最佳。鞋子中的其他传感器也可以记录体重、运动步数等。

## **红雀 ZB-05A 型植保机**

### **可以飞的植保机**

红雀 ZB-05A 型植保机采用了可收放喷杆等技术，提高了产品的便携性，方便作业运输；采用独特的桨叶保护结构设计，保护桨叶的同时避免了作业时桨叶对人畜的伤害；配备先进的旋翼无人机飞控系统和地面任务规划系统，智能控制增加了飞机的飞行安全和喷洒工作的效率和质量。

## **无人机**

### **可以运送 60 公斤货物**

AX-5 无人机是一款多功能，性能强承载容量比较大的机型。它性能优越，气动布局合理，便于拆装。军方用来搭载炸药，运送物资以及靶机打靶使用，飞行距离 200 公里，可用于空中侦查。企业用来运送 200 公里以内 60 公斤内的货物、快递、急件等。

## **刺绣音箱、指纹本**

### **中国风与高科技相结合**

刺绣音箱、指纹本是米兰国际展参展产品，将代表中国传统文化的丝绸工艺材料，按特性进行结构再造，与新工艺、新科技、新装备和商业模式创新结合，通过工业设计的手段，做出具有中国特色的现代化设计产品。

## **逗猫神器**

### **支持三种玩耍模式**

Cat toy 是专门为猫咪设计的陪伴玩具，支持三种玩耍模式，能够精准识别白天和夜晚。白天不定时运行，夜晚自动休眠。

## **牛皮纸凳**

### **可坐着可折叠**

创意折叠圆凳采用性能极好的牛皮纸材质，既抗压又防水；整体可折叠的设计打破传统圆凳的循规蹈矩，不仅大大满足了小户型的需求，更能够给人一种新鲜的体验；不使用的時候可以将其折叠成一本书的厚度，不占空间，也更加方便携带。